.............................................. sanY) Bl cpl Agalasy) A el

8l | 2012 ke 28 QLY )2 B g8 g NSy 1B ALY

............................................... spmadl) 352 91 (oesls] Aialil)

3 o8 Sl i B A b

(Aanlall V) Jlanins) (Say)

\/ (S 4): J 590 ¢yl

Wad i anaas ol (1

[T wie s hatiie bt el 4l g5l (550 5 JS

[ ] 3x—2=5x+4 dladl Gis, (-3) 2l (@
(A o Laalaa) ) Casliall GSA i X o (2

[ Jx=-1 5 [ x=1 gl 3 55 galue gludita 3x+2 5 2x+1 <13

[ dminn 5[] 2t 5m ol san A0S i Jlaiad (35301 0l (e SBS 5 (S Al (w0

(B 4): AN G el
(i (5 S 2o X Cusy B 5 A Okl e
B=(5x-3)x-2) 4 A=25x-15
A5l cplele olaa ) IS8 (]



http://www.devoir.tn/

(Llii 6): Ul ¢ pail)
Aol el 33l AalE anally (b Ul Jsandl ey

o0 8 160 o
164

oo 8 156 o
160

oo B Y152 on
156

e J8 Y 148 0
152

O J8 Y 144 e
148

e B ) 140 e
144

aLlal)

Al S ja

11

15

5 8 7

KPR | IR

1l

%ls S

........................................................................................................................ S sl aaal) sl (1
................................................................................................................... ALl 03gd (saall 5 JI siall 58 Le (2

Jsaall yeat JaS1 (3

(Fesateiiys Jle ) ) SN alias g kil hlbday Ciliasall o328 Jis (4
............................................................................................................ a3l (ge e ganall 038 Jans caual (5

................................................................................................ pa 148 (a_padl a3l 352 5 Jlaial 58 L (6

.............. aa 170 e Jshl 23 352 5 Jlaial 4 (7

(5 6): 2 A C el
Cilie a8 8 ) 9l 90 94 ABCDEF
Ne(4B) 4 M e(CF)

(BCM ) (A4BF)=...... .. ¢ (MN)(4DE)=

F ;&u(cz;c;&‘;e) sl saaly ‘J.AST(l
M.....(EDC) ¢  B.....(4ED)
(BM)......(EBC) ¢ (AN).......(EAD)

Al (e sanall 20a (2

(4E) 4 (FN) O bl Adas s jll e 2as (4
¢ (UE) 5 (MN) Gaaivedd] dyeill Lmaa ) 8 e (5

5m aslia Jsh ABCD i jall isels EABCD a ,¢ll yiiai (6

)ﬂﬂbmm\ AE=12m 4.9133)\ djjaj



http://www.devoir.tn/



